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Soutěž Obal roku se zaměřuje na podporu inovací, ekologické udržitelnosti a celkové
kvality obalových materiálů a technologií. "Naší snahou je podpořit odborníky k vývoji
ekologicky šetrných obalů a zvýšit povědomí o důležitosti kvalitního balení ve všech
odvětvích průmyslu," uvedla Iva Werbynská, ředitelka Obalového institutu Syba a
organizátorka soutěže.

Soutěž hodnotí 19 kategorií a předává i speciální ocenění

Soutěž zahrnuje 19 kategorií včetně dárkových obalů, e-commerce, etiket, kosmetiky a potravin.
Kromě toho jsou udělována speciální ocenění, jako Cena ministra životního prostředí za
ekologickou šetrnost obalu, Cena předsedkyně poroty za inovativní a esteticky výrazné obaly,
Cena udržitelnosti za dlouhodobě udržitelné obaly a Packaging Print size za kvalitu a inovace v
oblasti tisku. Odborná porota složená z předních expertů hodnotí obaly podle přísných kritérií, jako
jsou míra inovace, funkčnost, technické zpracování, design a udržitelnost.

Příklady úspěšných českých obalů

Úspěchy v soutěži Obal roku posilují globální pozici českých a slovenských firem, které se zároveň
mohou těšit na mezinárodní ocenění, jako je WorldStar Packaging Awards. Mezi úspěšné české
obaly patří obal na sýr Romadur od Madety vyrobený firmou THIMM, který kromě ocenění Obal roku
2023 získal i ocenění WorldStar 2024. Dalším příkladem je obal na Medovník od Smurfit Kappa,
který kromě ocenění Obal roku získal také speciální Cenu udržitelnosti. Úspěch zaznamenal také
například Brit Care Cat Interaktivní box pro kočky od VAFO vyrobený společností Logik, který získal
bronzovou Cenu předsedkyně poroty.

Budoucnost obalového průmyslu

S rostoucím důrazem na udržitelnost a technologický pokrok bude budoucnost obalového průmyslu
určována nejen novými trendy, ale také společenskými a environmentálními požadavky. Soutěž Obal
roku tak hraje klíčovou roli v této evoluci tím, že oceňuje a podporuje inovace směřující k
udržitelnější budoucnosti.

Další informace o soutěži a možnost se přihlásit najdete na www.syba.cz.

O Obalovém institutu SYBA

Obalový institut SYBA sdružuje a prosazuje zájmy subjektů činných v sektoru balení, obalů,
obalových prostředků, balicích materiálů, balicích strojů a také zájmy výrobců baleného zboží
týkající se balení. Jedná se o sdružení firem a odborníků, kteří se podílejí na vývoji, výrobě a
využívání obalů a obalových materiálů. Tento institut funguje jako platforma pro sdílení informací,
vzdělávání, podporu inovací a spolupráce mezi různými aktéry v obalovém průmyslu.
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